
全員の回答 

建築・設備施工管理 CPD 制度・講習会に関するアンケート結果 

 

◆回答された方について 

 

回答数概要 

代表者もしくは代表者に準ずる方 8 件 

講習会等の実務担当者 4 件 

技術者（講習会受講者） 35 件 

 



代表者もしくは代表者に準ずる方、講習会等の実務担当者の回答 

建築・設備施工管理 CPD 制度・講習会に関するアンケート結果 

 

◆制度への登録状況について 

 

 

◆制度に登録した理由（複数回答） 

 
◆制度に登録した効果（複数回答） 

 



代表者もしくは代表者に準ずる方、講習会等の実務担当者の回答 

建築・設備施工管理 CPD 制度・講習会に関するアンケート結果 

 

◆自社内講習会実施について 

 
◆制度の仕組みとメリットについて 

 
◆制度の年間推奨取得単位について 

 
 

 



代表者もしくは代表者に準ずる方、講習会等の実務担当者の回答 

建築・設備施工管理 CPD 制度・講習会に関するアンケート結果 

 

◆制度の経営事項審査項目について 

 
 

◆制度についての説明会、勉強会開催について 

 
◆制度に登録した技術者集について 

 



代表者もしくは代表者に準ずる方、講習会等の実務担当者の回答 

建築・設備施工管理 CPD 制度・講習会に関するアンケート結果 

 

◆講習会の費用負担について 

 
◆講習会の受講費用について 

 

◆技術者が講習会を受講する理由について 

 



代表者もしくは代表者に準ずる方、講習会等の実務担当者の回答 

建築・設備施工管理 CPD 制度・講習会に関するアンケート結果 

 

◆１回あたりの講習時間について 

 
 

◆年間の講習会開催回数について 

 

◆講習会の開催方法について 

 

 



代表者もしくは代表者に準ずる方、講習会等の実務担当者の回答 

建築・設備施工管理 CPD 制度・講習会に関するアンケート結果 

 

◆今後開催してほしい講習会内容について 

 
◆今後の講習会開催について 

 
 



技術者（受講者）の回答 

 建築・設備施工管理 CPD 制度・講習会に関するアンケート結果 

 

◆年齢について 

 
◆保有資格について（複数回答） 

 

◆これまでの受講回数について 

 



技術者（受講者）の回答 

 建築・設備施工管理 CPD 制度・講習会に関するアンケート結果 

 

◆受講の動機について 

 

◆過去３年間で役立ったと思う講習会について 

 

 

 

 

 

 



技術者（受講者）の回答 

 建築・設備施工管理 CPD 制度・講習会に関するアンケート結果 

 

◆１回あたりの講習時間について 

 
◆講習会開催方法について 

 
◆開催してほしい講習会について 

 
 



技術者（受講者）の回答 

 建築・設備施工管理 CPD 制度・講習会に関するアンケート結果 

 

◆今後の講習会受講について 

 


